

ЗВІТ

про результати громадського обговорення

Проекту Освітньо-професійної програми

«Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька»

(Germanic languages and literatures (including translation), primary – German)

Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти

за спеціальністю

035 «Філологія»

галузі знань

03 «Гуманітарні науки»

кваліфікація

**Бакалавр філології за спеціалізацією
035.043 Германські мови та літератури
(переклад включно), перша - німецька**

Сторінка, на якій оприлюднено Проект ОП:

<https://ktpnm.kpi.ua/node/1652>

Дата проведення: з 01.12.2023 р. до 10.01.2024 р.

МЕТА: вдосконалення Освітньо-професійної програми «Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти шляхом здійснення моніторингу та перегляду на предмет відповідності ОП та її компонентів нормативним документам, нагальним вимогам ринку праці, потребам здобувачів вищої освіти, рекомендаціям стейкхолдерів тощо.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
результатів громадського обговорення
ПРОЄКТУ Освітньо-професійної програми
«Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

<p>Чинна редакція ОП (станом на грудень 2023 р.)</p> <p>https://ktpnm.kpi.ua/node/582</p>	<p>Редакція пропонуваніх стейкхолдерами змін (відповідно до Проєкту ОП)</p>	<p>Відповідь на пропозицію / зауваження</p>
<p style="text-align: center;">Стандарт вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти</p> <p style="text-align: center;">https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2021/07/28/035-Filolohiya-bakalavr.28.07-1.pdf</p>		
<p>До складу проєктної групи ОП входить Весельської Р. В., яка була введена до складу групи як здобувачка, але закінчила навчання у 2022 році.</p>	<p>Оновити склад проєктної групи ОП. Вивести Весельську Р. В. зі складу проєктної групи та ввести до її складу студентку групи ЛН-31мп Самсоненко Д. В. (протокол засідання кафедри ТППНМ № 6 від 11.01.2024 р.)</p>	<p>Зауваження враховано. До складу проєктної групи введено здобувачку другого РВО, випускницю ОП, представницю студентського активу.</p>
<p>Враховуючи активну роботу кафедри зі стейкхолдерами, актуалізувати список рецензентів ОП, зібрати та долучити до програми нові рецензії після проведення фахової експертизи ОП.</p>	<p>До фахової експертизи ОП долучити представника академічної спільноти канд. філол. наук, доцента кафедри філології та перекладу ІФНТУНГ Павлика В. І., оновити рецензію на ОП директора ТОВ «ТРАНСЛАТЕЛ» Бондаренка О.С.</p>	<p>Зауваження враховано.</p>
<p>Перевірити розділ «Придатність до працевлаштування» з огляду на внесені до класифікатора зміни (останні зміни регламентуються Наказом</p>	<p>Додати професії лінгвіст, редактор-перекладач відповідно до чинного класифікатора професій ДК 003:2010.</p>	<p>Зауваження враховано, перелік видів економічної діяльності розширено.</p>

Міністерства економіки № 6312 від 23.06.2023 р.)		
Переглянути розділ «Ресурсне забезпечення реалізації програми» в контексті нових редакцій Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 і за необхідності актуалізувати.	Станом на січень 2024 року чинною залишається редакція Постанови Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 (чинний) від 24.03.2021 р. № 365, врахована в діючій ОП.	Підстав для внесення змін немає.
Актуалізувати перелік закладів вищої освіти, з яким укладено угоду про міжнародну академічну мобільність (розділ «Академічна мобільність»).	Враховуючи активізацію міжнародної академічної мобільності у 2022-2023 рр. до списку університетів-партнерів додати Грайфсвальдський університет імені Ернста Морітца Арндта (м. Грайфсвальд, Німеччина).	Зауваження враховано. Список університетів-партнерів актуалізовано.